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Assunto/título: MG-050 será interditada nesta terça-feira para detonação de rocha na MBL


O Sistema MG-050/BR-265/BR-491, principal ligação entre Juatuba, na região metropolitana de Belo Horizonte, e São Sebastião do Paraíso, na divisa de Minas com São Paulo, deve receber cerca de 160 mil veículos durante o feriado prolongado do Dia do Trabalhador (28/04 a 1º/05). 

Para garantir mais conforto aos usuários, a AB Nascentes das Gerais reforçará o número de colaboradores em ação nos guinchos, nas inspeções de tráfego, no Centro de Controle Operacional (CCO), Atendimento ao Usuário (AU) e praças de pedágio. A concessionária disponibiliza o telefone 0800 282 0505 para atendimento aos usuários 24 horas.

As obras que possam causar interferência no tráfego serão suspensas durante o feriado. Além disso, o usuário pode conferir no site http://www.abnascentesdasgerais.com.br em tempo real, a situação do trânsito e as interdições de pistas.

Para uma viagem segura, o gerente de Operações da AB Nascentes das Gerais, Marcelo Aguiar, recomenda prudência na direção e alerta para que os motoristas só realizem ultrapassagens em locais permitidos e com ampla visualização. “Fazer uma manobra proibida é algo que devemos combater. O motorista precisa obedecer à sinalização”, aponta.


AB Concessões  I  AB Nascentes das Gerais
A concessionária AB Nascentes das Gerais pertence à AB Concessões, que tem como controlador um dos maiores Grupos em concessões rodoviárias do mundo - o Grupo 
Italiano Atlantia. A AB Concessões, figura entre as principais companhias de concessão de rodovias do Brasil e administra mais de 1,5 mil quilômetros de rodovias, sendo responsável pelas concessionárias paulistas AB Triângulo do Sol (100%), AB Colinas (100%) e Rodovias do Tietê (50%) e, no Estado de Minas Gerais, a AB Nascentes das Gerais (100%).





MG-050 será interditada nesta terça-feira para
detonação de rocha na MBL

O km 117,4 da rodovia MG-050, administrada pela concessionária AB Nascentes das Gerais, será interditado nesta terça-feira (31/5), a partir das 16h, na região de Carmo de Cajuru, próximo ao Estrela Oeste Clube. O tráfego será interrompido para a execução do serviço de detonação de rocha na pedreira da empresa MBL Itabrita.

Durante a ação, o trânsito será completamente interrompido nos dois sentidos de circulação da rodovia e a previsão é que a interdição dure cerca de 10 minutos.
 
A concessionária orienta que os motoristas redobrem a atenção no local e evitem transitar por este trecho durante o período de operação. E caso necessitem de alguma informação adicional, os usuários devem acionar a concessionária através do número 0800 282 0505 (ligação gratuita). 



AB Concessões I AB Nascentes das Gerais
A concessionária AB Nascentes das Gerais pertence à AB Concessões, que figura entre as principais companhias de concessão rodoviária do Brasil e administra mais de 1,5 mil quilômetros de rodovias, sendo responsável pelas concessionárias paulistas AB Triângulo do Sol, AB Colinas e, no Estado de Minas Gerais, a AB Nascentes das Gerais.
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